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Procès Verbal de l'organisation ordinaire des membres du Comité Directeur du  

Comité Départemental du Bas-Rhin 

 

Points relevant de l'Assemblée Générale Ordinaire du 9 décembre 2022 

 

Clubs présents ou représentés : 

JSK Korea Contact - Phillipe Shi 

Taekwondo Truchtersheim  - Phillipe Shi 

Impact Geispolsheim – Spielmann Romain 

Phoenix-Asptt - Fanny Simon 

Taekwondo Molsheim  - Alain Trappler 

Taekwondo Schiltigheim – Jean-luc Jules 

Taekwondo Vendenheim – Jean-luc Jules 

 

Représentation des clubs et quorum 

 

L'Assemblée Générale du Comité départemental se compose à la date du 9 décembre 2021 de l’assemblée de 7 clubs 

représentant. Le quorum se trouve atteint. L'Assemblée Générale peut alors valablement délibérer sur les questions 

figurant à l'ordre du jour.  

 

Mot du Président du Comité 

 

Le Président du comité départemental de taekwondo et disciplines associées, Romain Spielmann, a notamment déclaré : 

- Son regret de ne pas voir l’ensemble des clubs venir à l’évènement du CDT67, il aimerait notamment voire 
plus de clubs organisateurs d’événements dans le futur et salut le club de Molsheim pour l’organisation d’une 
compétition supplémentaire dans la saison. Il a été rappeler que chaque club affilier peut organiser avec 
l’appuie du CDT67 un évènement.  

- Son regret de ne pas voire plus de monde sur les challenges techniques depuis le covid. Il a été rappelé que 
les Poomsé sont libres et ne sont pas obligatoires. Il a été souligné que les épreuves de ho shin soul, hanbon 
kuiorugy ou encre casse sont notamment possible avec une seule inscription. Le président invite donc les clubs 
à incité leurs membres à participer au challenge technique.  

- Sa volonté de ne pas se représenter à la prochaine élection du comité. Une volonté exprimer également par 
la secrétaire de l’association, Simon Fanny. L’appel à la candidature pour la prochaine olympiade est donc plus 
que jamais ouverte.  

Enfin, il a également introduit, M Philippe Shi comme responsable d’arbitrage mise en place quelques temps après 

l’assemblée générale précédente.  

 

Approbation des comptes de la saison passée 

s comptes de l’association et le bilan de la saison passée a été approuvé à l’unanimité  

 

Approbation du budget prévisionnel  

Le budget a été approuvé à l’unanimité  

 

 

Autres Point relevant de l'assemblée générale : 

Aucune question n’a été envoyé préalablement à l’assemblée générale dans le délai officiel. 

Il a cependant été demandé si une solution était possible pour ne plus avoir à envoyer les demandes de passeport à la 

ligue. Le CDT67 n’ayant pas la main d’œuvre nécessaire pour remplir les passeports, le club en question a été invité à 

contacter la ligue pour trouver une solution en direct et propre à sa situation. L’ensemble des clubs ont effectivement 

souligner que le bureau de la ligue de Strasbourg est un manque depuis sa fermeture.  

 

 

 

   Président du CDT       Secrétaire du CDT 

Romain SPIELMANN           Fanny Simon 

        

 


